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ЦК Профспілки працівників освіти і науки України звертається з приводу  

фінансового забезпечення професійно-технічних навчальних закладів у 2016 році. 

На звернення учасників І пленуму ЦК Профспілки від 01.02.2016 № 02-5/34 

до Прем’єр-міністра України з приводу критичної ситуації, в якій опинилися 

професійно-технічні навчальні заклади з прийняттям Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2016 рік», за дорученням Секретаріату Кабінету 

Міністрів України надійшла відповідь від Міністерства фінансів України від  

03.03.2016 № 31-07010-07/23-516/663, у якій зокрема зазначається, що з метою 

надання підтримки місцевим бюджетам постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.02.2016 № 727 розподілено обсяг стабілізаційної дотації у сумі 500,0 

млн.грн. для спрямування вказаних коштів на видатки професійно-технічної освіти.  

Зазначено також, що станом на 01.02.2016 обсяг нерозподілених вільних 

залишків коштів всього по Україні 18,9 млрд. грн. 

Відповідно до частини 4 статті 94 Бюджетного кодексу України при 

розрахунку фінансового нормативу бюджетної забезпеченості може передбачатися 

обсяг нерозподілених видатків, який об'єднує види видатків на ті повноваження, 

встановлення нормативів за якими є недоцільним. 

Виходячи з контексту відповіді щодо вжиття обласними та Київською 

міською державними адміністраціями за участю відповідних органів місцевого 

самоврядування низки заходів щодо підготовки та перепідготовки робітничих 

кадрів, просимо надати роз’яснення, яким чином частину нерозподілених вільних 

залишків коштів, загальна сума яких в цілому в Україні на 1 лютого становила 18,9 

млрд. грн., може бути використана на потреби професійно-технічних навчальних 

закладів. 

 З метою забезпечення організаційними ланками Профспілки захисту 

трудових прав працівників цих закладів на своєчасну оплату праці, забезпечення 

належних умов їхньої праці та навчання учнів будемо вдячні за інформацію про 

обсяги таких вільних залишків коштів в розрізі областей та Києва чи інших 

адміністративно-територіальних одиниць. 

 

 

Голова Профспілки                                                       Г.Ф. Труханов 
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